Plating DQ-Orgânico Concentrado

Descrição:

Plating DQ-Orgânico Concentrado é um produto viscoso, totalmente orgânico isento de silicatos, soda e fosfatos, formulado como alternativa para tamboreamento peças de ferro, zamak e alumínio.

Condições Operacionais:

	Imersão
Plating DQ-Orgânico Concentrado	70 - 80 %/volume
Temperatura	ambiente
Tempo	Conforme necessidade do material a ser tamboreado
Observação: As pecas deverão entrar na solução de Plating DO-Orgânico Concentrado totalmente isentas de	

Observação:

As peças deverão entrar na solução de Plating DQ-Orgânico Concentrado totalmente isentas de resíduos ácidos ou alcalinos, gorduras provenientes de operações anteriores.

Informações de Segurança:

Plating DQ-Orgânico Concentrado não é considerado perigoso ou tóxico. Evitar contato com pele e olhos. Em caso de contato acidental, lavar a região afetada com água em excesso. Aplicar uma solução de Ácido Bórico para neutralizar.

> As informações contidas neste Boletim Técnico, são baseadas em nossa tecnologia e Know-how do processo, incluindo operações de campo e práticas de laboratório. Garantimos e asseguramos todos os produtos componentes do processo, desde que mantidas as condições de validade e embalagens originais o que comprovem a ausência de adulteração do produto. Durante a utilização do processo nem sempre podemos exercer total controle do mesmo, uma vez que cada situação de operacionalização é particular e específica a necessidade de cada Cliente.